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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 5 de mayo de 2025.



5Claves de la semana 

Héctor Noguera es elegido como el mejor actor de la historia de Chile, con un 24% de las preferencias.

El día de la madre se mantiene como una de las celebraciones más importantes para los chilenos: 7 de cada 
10 compra algún regalo; chocolates y ropa es lo más regalado; el 37% gasta entre $10.000 y $20.000 por 
regalo; los hombres declaran un mayor nivel de gasto que las mujeres.
Las madres chilenas se consideran “todo terreno”, con energía para las múltiples actividades que realizan; 
esperan principalmente pasar tiempo en familia (36%), y en general valoran más las experiencias como 
regalo (invitación a comer, invitación a spa).

Para el 42% de los chilenos, el tema de la semana fue el sismo en la Región de Magallanes. Le sigue Carolina 
Tohá & Mario Marcel (14%) y el funeral de “Guatón Mutema” (12%). 

De los productos lanzados al mercado el último mes, la leche condensada Soprole alcanza el mayor 
conocimiento entre los consumidores, con un 62%. Le sigue Pop Ambrosoli de Bilz y Pap, conocida por un 52%.

Falabella lidera la recordación espontánea de publicidad. La campaña del día de la madre alcanza un 66% 
de recordación guiada.
El 53% de los chilenos evalúa positivamente la polémica campaña, el 19% lo hace de forma negativa. 
El 49% considera que la campaña no representa a las madres chilenas.
El nivel de identificación es similar a campaña con rostros como Valeria Mazza. 
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

Casos: 700

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E
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Cansado

Optimista

Contento

Asustado

Triste

Inspirado

Solitario

Feliz

Aburrido

Enérgico

Enojado

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

42

14 12

7 5
4 3 3 2 2 3 4

Sismo en 
región de 

Magallanes

Carolina Tohá y 
Mario Marcel

Funeral de 
“Guatón 
Mutema”

Castigo de la 
Conmebol a 

Colo Colo

Intervención del 
teléfono de 
presidente 

Boric

Marcha del día 
del Trabajador

Comisión para 
la Paz y el 

Entendimiento

Claudio Crespo Teresita Reyes Cristian Garin y 
Tomás Barrios

Otros No sé, prefiero 
no responder

Casos: 700

*Menciones sobre 2%

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

Semana 7_abril

Naufragio Bruma

33% 

Semana 5_mayo

Sismo en 
Magallanes

42% 

Semana 14_abril

Incidentes estadio 
Monumental

61% 

Semana 21_abril

Papa Francisco

36% 

N°55. Mayo S1 • 2025

Semana 28_abril

Papa Francisco

67% 



Del siguiente listado, ¿cuál dirías que es el mejor actor de la historia de Chile? %

24

10

9

8

8
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4

3

2

9

11

Héctor Noguera

Alfredo Castro

Álvaro Rudolphy

Francisco Reyes

Francisco Melo

Jorge Zabaleta

Daniel Muñoz

Luis Alarcón

Cristián Campos

Luis Gnecco

Otros

No sé, prefiero no responder
Casos: 700

*Menciones sobre 2%.

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
 M E J O R  A C T O R  D E  L A  H I S T O R I A  D E  C H I L E

N°55. Mayo S1 • 2025
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
% 5  a 7
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Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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Pan

Carne, pollo o pescado

Arroz, legumbres u otros despensa

Fruta o verduras

Medicamentos

Agua o bebidas

Almuerzo o comida lista para servir

Golosinas,galletas, chocolates

Artículos de limpieza o para el hogar

Café

Artículos de aseo personal o belleza

Zapatillas o ropa

Otros

No sé, prefiero no responder
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Fruta o verduras

Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas
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Casos: 700
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C O N O C I M I E N T O  N U E V O S  P R O D U C T O S
A continuación, te mostraremos una serie de productos que se lanzaron recientemente al 

mercado. ¿Has visto alguno de ellos, ya sea en televisión, diarios, redes sociales u otro medio? 
% 

62

52

37

28

18
13

9 8

Leche condensada
Soprole

Pop Ambrosoli, 
Bilz y Pap

Duquesas
pastelera,
Frutos del Maipo

Shampoo
fuerza & cuidado,
Ballerina

Pasta de arroz,
Tucapel

Salchi sureña,
Rikü

Galletas Selz Furia,
sabores

Pisco Eterno
David Arellano
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P R U E B A  N U E V O S  P R O D U C T O S

Casos: quienes 
conocen cada 

producto

¿Los has probado? 
% Sí

45
40

36
30 27 25

21
14

Shampoo
fuerza & cuidado,
Ballerina

Leche condensada
Soprole

Pasta de arroz,
Tucapel

Duquesas
pastelera,
Frutos del Maipo

Galletas Selz Furia,
sabores

Pop Ambrosoli, 
Bilz y Pap

Salchi sureña,
Rikü

Pisco Eterno
David Arellano
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P R U E B A  N U E V O S  P R O D U C T O S
¿Los has probado? 

% Sí

Galletas Selz Furia,
sabores

Pasta de arroz,
Tucapel 

Leche condensada
Soprole

Duquesas 
pastelera, 

Frutos del Maipo

Salchi sureña, 
Rikü

Shampoo 
fuerza & cuidado, 

Ballerina
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% Conocimiento

Pop Ambrosoli, 
Bilz y Pap

Pisco Eterno, 
David Arellano
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Casos: 700
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M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Colun Lider Soprole Coca-Cola Samsung Adidas Nike
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8

8

Soprole

Lider

Coca Cola

Colun

Adidas

Samsung

Nike



Casos: 700
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Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Semana 7_abril
Colun y Lider

12% 

Semana 5_mayo
Soprole

12% 

Semana 14_abril
Colun

16% 

Semana 21_abril
Lider

14% 

Semana 28_abril
Lider

14% 



P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Falabella

Wom

Soprole

Adidas

Entel

Colun

Coca Cola

Nike

Paris

Líder

Puma

SAMSUNG

Mercado Libre

Jumbo
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Colun Wom Soprole Entel Falabella

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Casos: 700

Semana 7_abril
WOM

8% 

Semana 14_abril
Soprole

10% 

Semana 5_mayo
Falabella

13% 

Semana 21_abril
Falabella

8% 
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Semana 28_abril
WOM

9% 



Casos: 700
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R E C O R D A C I Ó N  D E  P U B L I C I D A D  D E L  D Í A  D E  L A  M A D R E
¿Recuerdas alguna campaña publicitaria del Día de la Madre que te haya llamado la atención?

¿De qué marca era?
 % Respuesta espontánea

Sí
31%

No
69%

58

7

7

6

5

4

Falabella

Hites

Wom

Ripley

Paris

Mercado libre

El 18% del total recuerda 
de manera espontánea 
una publicidad de 
Falabella asociada al día 
de la madre.



Casos: 700
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E V A L U A C I Ó N  P U B L I C I D A D  F A L A B E L L A
¿Recuerdas haber visto esta publicidad de Falabella?

En una escala de 1 a 7, ¿cómo evaluarías esta publicidad?
¿Sientes que esta publicidad representa a las madres chilenas? 

Sí
66%

No
34%

Recordación guiada

19%

28%

53%

Notas 1 a 3

Nota 4

Notas 5 a 7

Evaluación
Representa a las 
madres chilenas

Sí
35%

No
49%

No sé
16%

Nota promedio: 4,5



Casos: 700
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E V A L U A C I Ó N  P U B L I C I D A D  F A L A B E L L A
 P O R  S E G M E N T O S

¿Recuerdas haber visto esta publicidad de Falabella?
En una escala de 1 a 7, ¿cómo evaluarías esta publicidad?

¿Sientes que esta publicidad representa a las madres chilenas? 

63
70 73

66
60

53

67 70 67 65 67 69 73

49
57

45
49

66

38

49
55 57 55 52

56 58

37
33 36 32

38

25

35
39 35 37 34 32 35

Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D RM REGIONES Es madre No es 
madre

Recordación Evaluación ( nota 5 a 7) Representa a madres chilenas



Casos: 700
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C O M P A R A C I Ó N  N I V E L  D E  I D E N T I F I C A C I Ó N
¿Sientes que esta publicidad representa a las madres chilenas? 

Representa a madres chilenas*

35 37

49 47 

Sí representa No representa

*Se completa el 100% con % de NS/NR



Coyuntura: 
Día de la 

Madre
05.

N°55. Mayo S1 • 2025



I M P O R T A N C I A  D E  L A S  C E L E B R A C I O N E S
Usando una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada importante” y 7 es “muy importante”, 

¿cuán importante son para ti las siguientes celebraciones?
% notas 5 a 7

N°55. Mayo S1 • 2025

80
74 74 71

54 56 55 52

85 82
77 76

60 59 55 53

Navidad Fiestas 
Patrias

Día de la 
madre

Año 
Nuevo 

Día del 
padre

Semana 
Santa

Día del 
trabajador

Día del 
niño

2024 2025

Casos: 700



I M P O R T A N C I A  D E L  D Í A  D E  L A  M A D R E
¿Crees que es importante el día de la madre?

%

N°55. Mayo S1 • 2025

No
14%

Sí
86%

87 84 88 85 84 83 86 90 84 84 87 85 82

Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D RM Regiones Es 
madre

No es 
madreSí 2024: 

82%

Casos: 700



C E L E B R A C I Ó N  D E L  D Í A  D E  L A  M A D R E
El 11 de mayo se celebra el día de la madre. ¿Celebras de alguna forma este día?

¿Realizan alguna de las siguientes actividades como celebración? - %Sí

N°55. Mayo S1 • 2025

No
22%

Sí
78%

Sí 2024: 
75%

37

48
54

47

30

Salir a comer o 
almorzar fuera de la 
casa a un restaurant

Salir a comer o 
almorzar a la casa 

de un familiar

Invitar a comer o 
almorzar a la casa

Salir de paseo Salir al mall

Casos: 700



C O M P R A  D E  R E G A L O S
¿Compras algún regalo para el día de la madre? 

%

N°55. Mayo S1 • 2025

No
31%

Sí
69%

Sí 2024: 
69%

71 68
80

71
56

70 69 63
73 74

66

Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D RM Regiones

Casos: 700



P E R S O N A S  A  Q U I E N  L E  H A C E  U N  R E G A L O  
¿A quién le compras regalo? Indica todos los que compras

%

N°55. Mayo S1 • 2025

77

44

11

11

9

8

72

47

10

10

11

12

A mi madre

A mi señora/esposa

A mi abuela

A mi suegra

A otro pariente (hermana, 
tía)

A la madre de mis hijos

2025 2024

HOMBRES

83

26

22

14

14

86

14

16

20

16

A mi madre

A mi suegra

A otro pariente (hermana, 
tía)

A mí misma

A mi abuela

2025 2024

MUJERES

Casos: Quienes compran regalo 
N=495



A N T I C I P A C I Ó N  D E  C O M P R A
¿Con cuánta anticipación compras el/los regalos?

%

N°55. Mayo S1 • 2025

9%

52%

26%

13%

El mismo día

1 a 3 días antes

Una semana antes

Más de una semana antes

% Una semana antes o mayor anticipación

39
32

45
35 38

45

62

30
40 36 41 37

Total Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D RM Regiones

Casos: Quienes compran regalo 
N=495



P R O D U C T O  Q U E  V A  A  R E G A L A R
¿Qué tipo de regalo compraste o piensas comprar? 

%

N°55. Mayo S1 • 2025

37

34

26

22

22

15

14

11

10

9

7

6

6

4

Ropa

Chocolates

Perfumes

Flores

Artículos de belleza

Accesorios (pañuelo, billetera, etc.)

Invitación a salir a comer

Joyas

Carteras

Libros

Tecnología 

Decoración del hogar

Gift card

Invitación a un spa, manicure, etc

2025

Casos: Quienes compran regalo 
N=495



M O N T O  D E  G A S T O  E N  R E G A L O
¿Cuánto es tu presupuesto aproximado para el regalo del día de la madre? 

%

N°55. Mayo S1 • 2025

6

22

37

27

9

6

23

42

21

8

Alrededor de $5.000

Entre $5.000 y $10.000

Entre $10.001 y $20.000

Entre $20.001 y $50.000

Más de $50.000

2025 2024 % Más de $20.000

36

46

25 29
39 41

53

42 43

27

42

31

Total HombreMujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D RM Regiones

Casos: Quienes compran regalo 
N=495



C A N A L  D E  C O M P R A
¿Dónde compraste o piensas comprar el o los regalos? 

%

N°55. Mayo S1 • 2025

34

30

22

22

17

10

7

20

35

18

23

17

11

25

En un mall

Alguna gran tienda

Alguna tienda especifica

En un supermercado

En alguna plataforma online

En una perfumería

Otro

2025 2024

Casos: Quienes compran regalo 
N=495



Q U É  E S P E R A N  L A S  M A D R E S  E N  S U  D Í A
En tu opinión, ¿qué esperan las madres en su día?

% 
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12%

36%

22%

24%5%1%

Regalos

Tiempo en familia

Descanso

Palabras y gestos de cariño

Salir de la rutina

Otro

Casos: Quienes son madres
N=266



P R O D U C T O  Q U E  L E  G U S T A R Í A  Q U E  L E  R E G A L E S
( S Ó L O  M A D R E S )

¿Qué te gustaría que te regalen en el día de la madre?

N°55. Mayo S1 • 2025

28

27
21

19
15

14
12

11
10

8
7

6
6
6
5

3
5

14
26

4
37

34
22

9
6
7

22
11

10

15
6

Nada en particular

Invitación a salir a comer

Perfumes

Invitación a un spa, manicure, salón de belleza

Ropa

Chocolates

Artículos de belleza (maquillajes, cuidado …

Libros

Gift card

Tecnología

Flores

Joyas

Carteras

Viajes

Accesorios (pañuelo, billetera, etc.)

Decoración del hogar

Otros

Le gustaría recibir (madres) Va a regalar

Casos: Quienes son madres
N=266



A R Q U E T I P O  D E  M A M Á
( S Ó L O  M A D R E S )

¿Con cuál de los siguientes tipos de madres de identificas más?                                                  
% 

32

17

13

9

8

6

5

5

3

1

La mamá “Todo Terreno”: Trabajas, cuidas, haces trámites, 
limpias... y aún te queda energía para ayudar con tareas.

La mamá “Master Chef”: Alimentas a todos con cariño… ¡y con 
algo rico! Tu cocina es tu reino.

La mamá “Naturaleza Viva”: Amas las plantas, hace compost, 
medita, y cura todo con agüita de hierbas.

La mamá “Detective”: No se te escapa nada. Sabes con quién 
andan, qué les pasa y qué ocultan. Y lo sabías antes que 

ellos.

La mamá “Dramática pero Amorosa”: Lloras en los actos 
escolares, te ríes a carcajadas y amas con intensidad.

La mamá “CEO de la Casa”: Organizada, eficiente, con 
horarios y excel para todo. ¡Una gerente de alto nivel!

La mamá “Dominguera”: Adoras los pijamas, las películas en 
familia y no moverte del sillón en todo el día.

La mamá “WhatsApp”: mandas mensajes, stickers de 
“buenos días”, fotos y emojis a los tuyos.

La mamá “Zen”: Respiras profundo, hablas suave, tienes 
frases de autoayuda listas. Paz ante todo.

La mamá “Influencer”: Haces reels, mandas stickers y sabes 
usar TikTok mejor que tus hijos.

N°55. Mayo S1 • 2025

Casos: Quienes son madres
N=266



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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